

来自怒江的年货 昨运抵珠海

为我市消费者带来全新年味体验

本报讯(记者陈翩翩)黑松露、松茸干片、高黎贡山火腿、高原鸡……历时30多个小时,跨越2000多公里,1月27日首批怒江年货抵达珠海,为珠海消费者带来全新的年味体验。

怒江年货提前预订活动由珠海对口怒江扶贫协作工作组、市扶贫办牵头组织,珠海农控集团怒江投资有限公司和珠海市菜篮子投资有限公司联合主办,旨在落实珠海对口怒江“百企帮百村”行动,通过消费扶贫助力怒江

打通脱贫攻坚“最后一公里”,推动怒江产业发展,为怒江贫困群众打赢脱贫攻坚战作贡献。

该项活动自启动以来,市民爱心涌动,踊跃订购。统计显示,总订购数约3000份,价值近100万元。这场精心策划的消费扶贫行动,也是怒江人民为珠海市民准备的新春大礼包。

据了解,珠海对口帮扶怒江两年多来,紧紧围绕怒江资源优势,积极探索帮扶新模式,大力发展当地特色

产业,助力贫困户增收脱贫,取得了明显成效,一批涵盖羊肚菌、重楼、草果、中华蜂、高黎贡山猪等高原特色种植养殖项目迅速壮大。尤其是珠海农控集团作为市属国有农业龙头企业,深入怒江地区开展产业扶贫基地建设,目前已建设完成高黎贡山猪、无筋豆种植、羊肚菌栽培等多个产业帮扶基地。市菜篮子投资有限公司也源源不断地将怒江特色农产品运往珠海,丰富了市民“菜篮子”,满足了消费者舌尖上的需求。

吉大旧村(S1S2)改造项目开工

拆迁户有望在4年内入住回迁房



舞狮队在开工奠基仪式上进行了精彩表演。本报记者 程霖 摄

本报讯(记者莫海晖)1月27日上午,吉大旧村近百名村民齐聚旧村中心空地,共同参加吉大旧村(S1S2)改造项目开工奠基仪式,它标志着村民翘首期盼的“安居梦”迈入实质性阶段。据介绍,开工奠基仪式后该项目将启动回迁房、吉大小学及新建公办幼儿园建设,吉大旧村S1S2地块上的拆迁户有望在4年内入住新建的回迁房。

据悉,吉大旧村改造项目属于2000年珠海市政府决定实施全面改造的香洲主城区26个城中旧村之一,项目分为S1S2和S3两个地块分别开发,其中S1S2地块面积共76066.46平方米,应拆房屋建筑面积86045.85平方米,涉及461户。S3地块前期已建成回迁房,完成回迁任务。

吉大街道办有关负责人介绍,2002年1月,吉大旧村

(S1S2)改造项目公开招标,珠海市某房产公司取得实施主体资格。但16年过去,一直没有兑现拆迁补偿义务。2018年1月,吉大村日昇、富泓两家股份公司分别召开股东大会,按程序表决终止了原开发实施主体资格,推选确定了新的开发实施主体,重启了停滞16年的改造项目。3月,吉大旧村改造新实施主体——珠海市宝盛房地产开发有限公司与日昇、富泓股份公司在实际推进原则问题上达成共识,分别签订了集体资产拆迁补偿协议,多方共同签订了改造项目实施监管框架协议;8月2日,宝盛公司正式启动“第一拆”,顺利拆除了菠萝园四栋、六栋;9月21日,宝盛公司与吉大小学签订《改建协议书》。目前,该改造项目进场施工的准备

工作已经就绪。“盼了10多年的旧房改造项目终于开工,希望其早日建成、早日回迁,让我们能早日住上新房子。”昨日,74岁的曾阿姨在开工奠基现场说,她是S1S2地块上的拆迁户,她于2003年就签订了拆迁安置补偿协议,2011年房子被清拆后一直租住在湾仔的亲戚家里。村民曾叔一家早年移居澳门,现年72岁的他,也盼望着早日住上回迁房,“在老家享受晚年生活”。

据介绍,该项目自开工奠基仪式后将启动回迁房、吉大小学及公办幼儿园建设。目前,项目规划设计方案已完成,正向规划建设部门报批。据宝盛公司有关负责人介绍,回迁房建筑面积约为10万平方米,约8至10栋建筑,预计4年内交付使用,同时回迁房公共区域装修标准将与同期商品房一致。

“我与海滨公园及游乐场”老照片征集活动结束 36幅作品分别获5个奖项

本报讯(记者莫海晖)昨日下午,由珠海特区报社主办、珠海市粤华园林绿化建设管理有限公司承办的“我与海滨公园及游乐场”老照片征集活动结束并在海滨公园游乐场举行颁奖仪式,36幅老照片分别获各个奖项。

此次老照片征集活动自2018年12月13日启动以来,引起广泛关注,勾起大家对海滨公园及游乐场的美好回忆。活动共收到100余幅老照片,有集体合照,有游玩瞬间,有孩童写真……在征集的照片里,呈现的是一张张幸福的笑脸和身影。

据了解,此次征集的老照片时间跨度大,较全面地反映了海滨公园及游乐场在不同时期的变化。其中,最早的一张照片是1980年拍摄的,从照片中可以了解海滨公园设立初期的风貌。经评选,共有36幅老照片分别获一、二、三等奖、优秀奖及入围奖。

“我的照片是2015年1月拍摄的,那时小孩才两岁半,她自己坐上小飞机可开心了,眨眼间现在孩子都6岁多了。”获奖者李女士说,海滨公园及游乐场除了记录自己孩子的成长外,也给许多珠海市民带来了美好回忆。

我市首个带恒温休息室的智能超级充电站投用 24小时开放可同时为8辆车充电

本报讯(记者康振华)近日,我市首个带恒温休息室的智能超级充电站在福田路投入使用。

该充电站占地面积约1500平方米,场内共有20个大巴车车位,设有4个180kw双枪直流快速充电桩,可同时为8辆新能源车充电。该充电站由我国首个充电桩与运维平台通信协议标准主编单位——珠海小可乐科技有限公司建设及运营。

作为中国首个智能车软件领域整体解决方案供应商,珠海小可乐科技有限公司近年来深耕车载身份识别、数据安全与保护、自动驾驶AI触发技术、车联网、桩联网、智能通勤及共享出行等领域,获得发明专利、实用新型专

利、软件著作权等40多个。

该公司有关负责人介绍,这次建成的首个带恒温休息室的智能超级充电站,位于香洲区福田路,名为小可乐金洲智能充电站,是一座24小时开放性的公共充电站,可为大巴车、货运车、私家车、应急充电车等多种车型提供服务。站内有专人值守,提供充电指引以及充电车位协调,最大程度满足车主的充电需求,保障车辆安全。此外,考虑到充电等候时间较长,站内还贴心地设置了休息室,冷暖空调、茶具、多用手机充电器等,后续还将增设无线网络、自动售卖机等设施,确保车主在充电的同时获得舒适良好的体验。

澳门同乡回斗门省亲敬老 为约500老人送上新春祝福



为老年人送上慰问品。本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆 见习记者何进)为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,发扬社会正能量,1月27日下午,澳门斗门白蕉同乡联谊会和凌峯慈善会到白蕉镇办冲村及赖家村开展回乡省亲敬老活动,同乡会会长赖百龄、斗门区统战部、斗门区侨办、斗门区民宗局及白蕉镇相关领导参加慰问活动。

乡音接笑语,共叙同乡情。当天的省亲敬老现场气氛热烈,澳门乡亲为村里老人送上了米、

油及贺年礼包等慰问品和新春的问候。本次慰问活动共慰问两村老人约500人,派发慰问金及慰问品12万元。

据悉,澳门斗门白蕉同乡联谊会和凌峯慈善会已经连续10多年回乡开展省亲敬老活动,为家乡的敬老、扶贫、助学等慈善公益事业作出了积极贡献。澳门同乡回乡省亲敬老,使两地同乡谊、血脉情得到传承,对促进两地经济文化交流起到了推动作用。